Pergunta para discussao:

Como sabemos do que as estrelas sao feitas?
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Pergunta para discussao:

Como sabemos do que as estrelas sao feitas?
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Equacao de Estado

Infelizmente, espectroscopia nao
funciona para estrelas de néutrons:
o espectro nao tem linhas!
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Simplificando (muito) mais:
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Massa Maxima

Se a densidade central aumentar,

a massa total aumenta, certo?
Errado!

Equacao de Tolman-Oppenheimer-Volkoft
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Buracos negros sao grandes?
Raio de Schwarzschild:

5 R = 2GM/c?

Se a Terra virasse um buraco
negro, qual seria o seu raio?




Perguntas?

Vamos ver as perguntas mais
votadas no s/ido sobre os temas
Vistos ate - agora. Perguntas mais
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Como medir a massa de uma estrela

de néutrons (em um sistema binario)

Efeito Doppler

Se conseguimos medir: e T
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Qual ¢ a 1dade de um pulsar?
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Perguntas?
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Vamos ver as perguntas mais
votadas no s/zdo sobre os temas
vistos até agora. Perguntas mais
+ gerais serdo respondidas no final!;
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Discussao em grupos

Como medir o razo de uma estrela de néutrons?

Instrucoes para a discussao:

1
'1 0s alunos vao em grupos de § para as salas de discussao

2 cada grupo escolhe um representante
1
1

13 a discussio sera finalizada em 10 min
1

' 4 0 representante escreve a resposta do grupo na planilha

CQ) UFABC



